

---

## **В Кемеровской области 2-м мужчинам предъявлено обвинение в совершении убийства пожилой родственницы**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области ранее судимым 45- и 22-летнему местным жителям предъявлено обвинение. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч.2 «а» 161 УК РФ (грабеж, совершенный группой лиц), п. «з» ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное из корыстных побуждений).

По версии следствия, обвиняемые, зная, что их 76-летняя родственница проживает одна, решили ее ограбить, чтобы приобрести наркотические средства. 27 декабря 2011 года они пришли в ее квартиру, старший начал обыскивать комнаты, а второй нанес хозяйке несколько ножевых ранений. Забрав бытовую технику и золотые изделия, подельники скрылись. От полученных ранений женщина умерла.

По ходатайству следователя в отношении обвиняемых судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего и закрепление доказательств причастности к совершению преступления данных лиц.

Расследование уголовного дела продолжается

16 Февраля 2012

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/826465>